

Южнокорейские власти выявили, что китайская компания DeepSeek без разрешения передавала личные данные пользователей и введенные ими запросы сторонним организациям. Нарушения были зафиксированы в январе, когда приложение только появилось в южнокорейском сегменте магазина приложений.

На момент запуска компания Hangzhou DeepSeek Artificial Intelligence Co Ltd не получила согласие пользователей на передачу информации другим организациям в Китае и США. Уже в феврале местный регулятор по защите данных приостановил новые загрузки приложения на территории страны после признания компанией отдельных нарушений.

Позже выяснилось, что DeepSeek также отправлял содержимое ИИ-запросов пользователей, а также данные об устройствах и сетевом подключении в компанию Beijing Volcano Engine Technology. Представители DeepSeek заявили, что целью передачи данных было улучшение пользовательского опыта, однако с 10 апреля передача содержимого запросов была прекращена.

Теперь регулятор требует от DeepSeek удалить все ранее переданные материалы и юридически обосновать передачу личной информации за рубеж. Ответа от компании на обвинения пока не поступило.